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2. Lectura y aprobación del orden del día

3. Lectura y aprobación del Acta de la Sesión ordinaria anterior de 30 de enero del 2015

4. Propuesta y aprobación en su caso de la solicitud de licencia del ciudadano Javier Meza

Chino, Primer Síndico Procurador, para separarse del cargo

6.  Clausura de la Sesión.

1.- Pase Lsita y declaración del quórum legal. 

2. Lectura y aprobación del Acta de la Sesión ordinaria anterior de 29 de noviembre de

2014.

1. Lectura y aprobación del orden del día.

3. Propuesta y aprobación en su caso para autorizar al Presidente Municipal, Primer

Síndico y Secretario General para la firma del convenio de coordinación que se celebrará

con el Instituto de Capacitación para el Trabajo del Estado de Guerrero, que tiene como

objetivo el establecimiento de la Acción Móvil Chilapa, que contribuirá a favorecer la

educación y el desarrollo económico de los capacitados. 

4. Informe del acceso a la Colonia Buenos Aires por la Unidad Deportiva “La Playita”.

5. Asuntos Generales.

Casa Pilla                                                        

(Recinto Oficial)
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H. AYUNTAMIENTO DE CHILAPA DE ALVAREZ, GRO.
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1.- Lectura y aprobación del orden del día.

6. Clausura de la Sesión.
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5. Propuesta y aprobación en su caso de la solicitud de licencia de la ciudadana Flavia

García García, Segundo Síndico Procurador, para separarse del cargo

2.- Lectura y aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria celebrada el pasado 6 de marzo

de 2015

3.- Lectura de los oficios números LX/3ER/OM/DPL/0867/2015 y

LX/3ER/OM/DPL/0868/2015 de fecha 27 de febrero de 2015 y de 01 de marzo de 2015,

respectivamente, signados por la Diputada Laura Arizmendí Campos, Presidenta de la

Mesa Directiva de la Sexagésima Legislatura al Honorable Congreso del Estado Libre y

Soberano de Guerrero.

4.- Lectura del Decreto número 785, emitido por la Sexagésima Legislatura al Honorable

Congreso del Estado Libre y Soberano de Guerrero, por medio del cual se aprueba la

separación definitiva de la ciudadana 4.- Flavia García García del cargo y funciones de

Segunda Síndica del Honorable Ayuntamiento de Chilapa de Álvarez, Guerrero, en

consecuencia la Toma de Protesta de Ley a la ciudadana Daniela Yazmin Navez Sánchez,

en su carácter de Segunda Síndica suplente para que asuma el cargo y funciones de

Segunda Síndica propietaria del H. Ayuntamiento.
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7. Aprobación en su caso del escrito signado por la C. Alberta Bautista Pérez, Directora

Operativa de la Secretaría de Desarrollo Social, mediante el cual solicita prórroga del

permiso sin goce de sueldo del periodo comprendido del 21 de marzo al 30 de abril de

2015.

9. Clausura de la Sesión.

5.- Lectura del Decreto número 770, emitido por la Sexagésima Legislatura al Honorable

Congreso del Estado Libre y Soberano de Guerrero, por medio del cual se concede licencia

temporal al ciudadano Oscar José Silva Abarca para separarse del cargo y funciones de

Regidor del Honorable Ayuntamiento de Chilapa de Álvarez, Guerrero, por un periodo de

cien días naturales a partir del 07 de marzo del 2015, en consecuencia la Toma de

Protesta de Ley a la ciudadana Isis Yamel Rendón Pérez, en su carácter de Regidora

Suplente para que asuma el cargo y funciones de Regidora propietaria del H.

Ayuntamiento

6. Aprobación en su caso de la solicitud de 25 de febrero del 2015, signada por Felipe Juan

de la Cruz Salgado, Delegado de la localidad del Crucero de Tlalcomulco, mediante el cual

piden autorización para establecer un Panteón Municipal en su comunidad.

8. Asuntos Generales.
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